江苏晶雪节能科技股份有限公司

关于增加与关联方2025年度日常关联交易预计额度的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、日常关联交易基本情况

(一) 日常关联交易概述

公司于2025年1月23日召开第三届董事会第十一次会议、第三届监事会第十一次会议,于2025年2月14日召开2025年第一次临时股东大会,审议通过了《关于2025年度日常关联交易预计的议案》,上述议案对公司2025年度日常关联交易进行了预计,其中预计与大连冰山集团有限公司及其下属企业的销售商品金额为8,100万元,与大连冰山菱设速冻设备有限公司租赁资产金额约为120万元,预计与大连冰山集团有限公司及其下属企业的采购商品金额为2,000万元。

根据公司与前述关联方合作的具体情况,公司预计2025年向前述关联方的销售商品交易金额较原预计金额有所增加,拟调整与前述关联方2025年度日常关联交易预计额度。2025年7月16日,公司第三届董事会第十四次会议、第三届监事会第十四次会议分别审议通过了《关于增加与关联方2025年度日常关联交易预计额度的议案》,关联董事范文、王锦绣回避表决。具体调整为:预计与大连冰山集团有限公司及其下属企业的销售商品金额为9,100万元。

公司第三届董事会独立董事专门会议2025年第二次会议已对该事项发表了明确同意的审查意见。

本事项不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,无需提交公司股东大会审议,无需经过有关部门批准。

(二) 本次预计增加的日常关联交易类别和金额

关联交易 类别	关联方		关联交易内容	关联交易定 价原则	原预计金 额(万元)	本次增加 预计金额 (万元)	本次增加后 预计金额 (万元)
向销售商品人品	大冰集有公及下公连山团限司其属司	大连冰山集团 工程有限公司	向关联方销售 公司产品	市场公允价	4500	0	4500
		冰山冷热科技 股份有限公司 及其下属公司	向关联方销售 公司产品	市场公允价	500	0	500
		冰山松洋冷机 系统(大连) 有限公司	向关联方销售 公司产品	市场公允价	1500	0	1500
		冰山松洋冷链 (大连)股份 有限公司	向关联方销售 公司产品	市场公允价	1600	0	1600
		冰山技术服务 (大连)有限 公司	向关联方销售 公司产品	市场公允价	0	300	300
		成都冰山制冷 工程有限公司	向关联方销售 公司产品	市场公允价	0	700	700
	合计				8100	1000	9100

二、新增预计关联方介绍和关联关系

1、冰山技术服务(大连)有限公司

(1) 基本情况

公司名称:冰山技术服务(大连)有限公司

统一社会信用代码: 91210200311548372X

企业类型: 其他有限责任公司

成立日期: 2014年12月16日

法定代表人: 王铁

注册资本: 5000万人民币

注册地址: 辽宁省大连经济技术开发区辽河东路106号

经营范围:许可项目:建设工程施工,特种设备安装改造修理,特种设备设计,食品互联网销售,食品销售,饮料生产,第二类增值电信业务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:制冷、空调设备制造,制冷、空调设备销售,人工智能行业应用系统集成服务,工程管理服务,普通机械设备安装服务,机械电气设备制造,机械电气设备销售,通用设备制造(不含特种设备制造),特种设备销售,通用

设备修理,合同能源管理,机械设备租赁,工业自动控制系统装置制造,工业 自动控制系统装置销售,泵及真空设备制造,泵及真空设备销售,普通阀门和 旋塞制造(不含特种设备制造),阀门和旋塞销售,金属表面处理及热处理加工 , 节能管理服务, 环境保护专用设备制造, 环境保护专用设备销售, 风机、风 扇制造,风机、风扇销售,自动售货机销售,商业、饮食、服务专用设备销售, 食品销售(仅销售预包装食品),供冷服务,农林牧渔机械配件制造,机械零件 、零部件销售, 光伏设备及元器件制造, 光伏设备及元器件销售, 金属切割及 焊接设备制造, 金属切割及焊接设备销售, 企业管理, 企业管理咨询, 信息咨 询服务(不含许可类信息咨询服务),社会经济咨询服务,技术服务、技术开发 、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广,工业互联网数据服务,大数据 服务, 互联网数据服务, 云计算装备技术服务, 云计算设备销售, 计算机软硬 件及辅助设备零售,5G通信技术服务,信息系统集成服务,信息技术咨询服务, 数据处理和存储支持服务, 软件开发, 物联网设备制造, 物联网设备销售, 物 联网应用服务,物联网技术研发,物联网技术服务,广告设计、代理,国内贸 易代理,数字视频监控系统销售,货物进出口,技术进出口(除依法须经批准的 项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)

(2) 关联关系

控股股东为大连冰山集团有限公司,与公司持股5%以上股东冰山冷热科技股份有限公司同属大连冰山集团有限公司控制。

(3) 履约能力分析:

冰山技术服务(大连)有限公司财务状况良好,经营情况正常,不属于失信被执行人,公司认为其具备相应的履约能力。

2、成都冰山制冷工程有限公司

(1) 基本情况

公司名称:成都冰山制冷工程有限公司

统一社会信用代码: 91510100MA62PCAYOC

企业类型: 其他有限责任公司

成立日期: 2017年1月5日

法定代表人: 姜立涛

注册资本: 1000万人民币

注册地址:中国(四川)自由贸易试验区成都高新区天府三街19号1栋1单元 14层1404号

经营范围: 机电安装工程、水利水电工程、特种工程设计及施工(凭资质证书经营); 工程项目管理服务(凭资质证书经营); 管道设计; 机电设备技术开发、技术咨询; 货物及技术进出口; 销售制冷设备、化工产品(不含危险化学品)、橡胶制品、日用品、机械设备、汽车零配件、计算机及外围设备、润滑油(不含危险化学品)。(依法须经批准的项目、经相关部门批准后方可开展经营活动)。

(2) 关联关系

控股股东为大连冰山集团工程有限公司,本公司持股5%以上股东冰山冷热科技股份有限公司持有大连冰山集团工程有限公司100%股权。

(3) 履约能力分析:

成都冰山制冷工程有限公司财务状况良好,经营情况正常,不属于失信被执行人,公司认为其具备相应的履约能力。

三、关联交易主要内容

1、关联交易主要内容

结合公司经营业务的实际情况,本次预计增加2025年度公司与上述各关联方发生销售商品的日常关联交易。

公司与各关联人的关联交易的定价遵循市场化原则,经双方一致协商确定。 日常业务过程中涉及的交易价格、收付款安排和结算方式遵循公司一般商业条款,交易价格均按照公开、公平、公正的原则进行。

2、关联交易协议签署情况

日常关联交易协议将由公司与关联方根据实际情况在预计金额范围内签署

四、关联交易目的和对上市公司的影响

本次增加关联交易预计为公司日常经营业务开展需要,交易价格为市场公允价格,不存在损害公司和股东利益的情形。公司不会因上述交易对关联方形成依赖,不会影响公司的独立性。

五、相关审议程序及意见

1、独立董事专门会议意见

经公司第三届董事会独立董事专门会议2025年第二次会议审议,公司独立董事认为:公司拟新增2025年度日常关联交易预计是基于公司实际生产经营需要所产生的,属于正常经营活动需要,遵循了公开、公平、公正的原则,涉及定价合理,交易方资信良好,不存在损害公司和非关联股东利益的情形。因此,独立董事一致同意公司新增2025年度日常关联交易预计事项,并同意将该事项提交公司董事会审议。

2、董事会意见

本次公司增加与关联方2025年度日常关联交易预计额度,具有商业合理性,符合公司和全体股东的利益,不存在损害中小股东利益的情形。董事会同意公司本次增加与关联方日常关联交易预计额度。

本事项无需提交公司股东大会审议。

3、监事会意见

公司根据经营发展的需要,增加与关联方2025年度日常关联交易预计额度, 预计发生的日常关联交易属于正常经营往来,程序合法,交易价格将按照市场 公允定价原则由双方共同确定,不存在损害中小股东和非关联股东权益的情形。 上述关联交易符合全体股东的利益,符合有关法律、法规和《公司章程》的规定

六、备查文件

- 1、第三届董事会第十四次会议决议;
- 2、2025年第二次独立董事专门会议决议;
- 3、第三届监事会第十四次会议决议:
- 4、深圳证券交易所要求的其他文件。

特此公告。

江苏晶雪节能科技股份有限公司董事会 2025年7月16日